

Sp.zn.: ODUR/083423/2026/Šeb
Č.j.: MCP2/115674/2026/ODUR/Šeb
Vyřizuje: Bc. Marek Šebestík, odbor dopravy a územního rozvoje
Tel: 236 044 169
Email: Marek.Sebestik@Praha2.cz

Praha, dne 26.2.2026

OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY

Úřad městské části Praha 2, odbor dopravy a územního rozvoje (dále jen "správní orgán") příslušný podle § 124 odst. 6 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o provozu na pozemních komunikacích“), obecně závazné vyhlášky hl.m. Prahy č. 55/2000 Sb. HMP, kterou se vydává Statut hlavního města Prahy, a podle § 171 a násl. § 173 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“) po projednání s policií, se souhlasem Magistrátu hl. m. Prahy, odboru pozemních komunikací a drah dne 18.2.2026,

vydává

podle § 77 odst. 1 písm. c) zákona o provozu na pozemních komunikacích, a vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích

opatření obecné povahy – stanovení přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci

spočívající v osazení přechodného dopravního značení pro potřeby stavebního záboru:

**DOPRAVNÍ ZNAČENÍ BUDE PORVEDENO VÝHRADNĚ V SOULADU S DOPRAVNĚ-
INŽENÝRSKÝM OPATŘENÍM, KTERÉ TVOŘÍ NEDÍLNOU SOUČÁST TOHOTO OPATŘENÍ
OBECNÉ POVAHY.**

/viz ověřená grafická příloha/

v místě: Seifertova, Praha 2 - Vinohrady

termín: 3.3.2026 - 30.4.2026

Informace k provedení přechodné úpravy provozu:

1. Provedení a umístění přenosných dopravních značek musí být v souladu s písemným vyjádřením Policie České republiky, Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy, Odboru služby dopravní policie souhlas č.j. KRPA-322956-2/ČJ-2025-0000DŽ, vyhláškou č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, a dle příslušných platných technických norem.

2. Všechny součásti přenosných dopravních značek (patka, sloupek, značka, uchycení) musí být v reflexním provedení v základní velikosti schváleného typu.
3. Úpravu dopravního značení zajistí navrhovatel.
4. Správní orgán může toto stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích změnit, upravit, doplnit, popřípadě zrušit, bude-li si to vyžadovat veřejný zájem nebo v případě, že dopravní značení bude umístěno v rozporu se stanovenými podmínkami. Povinností navrhovatele je zajistit okamžitou realizaci stanoveného dopravního značení.
5. Stanovení dopravního značení nenahrazuje povolení, stanovisko, posouzení, případně jiné opatření dotčeného správního úřadu vyžadované zvláštními předpisy.

Odůvodnění:

Dne 12.2.2026 obdržel místní silniční správní úřad žádost Českých drah a.s., o stanovení přechodné úpravy provozu pro stavební práce. Důvodem pro stanovení přechodné úpravy provozu v ulici Seifertova, Praha 2 – Vinohrady, je realizace nezbytných stavebních prací na infrastruktuře. Konkrétně se jedná o přeložku trakčního sloupu, která je nezbytná pro zajištění provozuschopnosti a bezpečnosti drážní dopravy v daném úseku a stavební úpravy dočasného sjezdu, které umožní bezpečný vjezd a výjezd techniky na stavenišťe.

Zábor se týká ploch o rozloze 62 m². Vzhledem k umístění těchto ploch dochází k nezbytnému záboru částí chodníku a komunikace v blízkosti křižovatky s ulicí Italská.

Opatření je vydáváno v souladu s § 77 zákona č. 361/2000 Sb. Projektová dokumentace (DIO) počítá s instalací provizorního dopravního značení, zejména značek A15 (Práce na silnici) a informačních tabulí pro chodce.

Klíčovým prvkem pro zachování obslužnosti území je explicitní uvedení, že přístup do areálu Hlavního nádraží zůstává bez omezení. Pro chodce jsou navrženy obchodní trasy s využitím protějšího chodníku, což je signalizováno dopravním značením C14a a dodatkovými tabulkami E13 („Chodník uzavřen, pro průchod užíjte protější chodník“).

Opatření bylo podrobeno testu proporcionality. Cílem je technická úprava trakčního vedení a zajištění sjezdu. Bez vymezení pracovního prostoru (záboru) a instalace ochranného oplocení nelze tyto práce provést při současném zachování bezpečnosti procházejících osob a projíždějících vozidel. Navržené DIO tento cíl naplňuje. Správní orgán zkoumal, zda lze práci dosáhnout s menším zásahem. Vzhledem k prostorovým poměrům ulice Seifertova a nutnosti dodržet bezpečnostní odstupy u trakčního vedení není možné ponechat chodník v místě prací průchozí. Omezení je však minimalizováno pouze na nezbytně nutnou plochu a je zajištěna náhradní trasa v bezprostřední blízkosti. V užším smyslu na jedné straně stojí veřejný zájem na funkční veřejné dopravě (trakce) a bezpečném staveništi, na straně druhé dočasný diskomfort chodců. Zájmy bezpečnosti a technické stability sítě jednoznačně převažují nad nutností přejít na protější chodník. Zvláštní zřetel byl brán na zachování přístupu k Hlavnímu nádraží, čímž je dopad na veřejnost v maximální možné míře eliminován.

Navržené řešení tedy odpovídá požadavkům na bezpečnost silničního provozu. Vzhledem k výše uvedenému rozhodl místní silniční správní úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto opatření obecné povahy.

Poučení o opravném prostředku:

Ve smyslu § 173 odst. 2 správního řádu proti opatření obecné povahy nelze podat řádný opravný prostředek. Ve smyslu ustanovení § 101 a násl. soudního řádu správního je možný přezkum u soudu.

Dle § 77 odst. 5 zákona o provozu na pozemních komunikacích nedoručuje v případě stanovení přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci správní úřad návrh opatření obecné povahy a nevyzývá dotčené osoby k podávání připomínek nebo námitek. Opatření obecné povahy při stanovení přechodné úpravy provozu nabývá účinnosti pátým dnem od vyvěšení na úřední desce.

Josef Gál
vedoucí odboru dopravy a územního rozvoje ÚMČ Praha 2

Příloha:

Situace dopravního značení (během vyvěšení na úřední desce k nahlédnutí na ÚMČ Praha 2, odbor dopravy a územního rozvoje, oddělení dopravy).

Obdrží:

navrhovatel

Na vědomí:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

Policie České republiky, Krajské ředitelství policie hl. m. Prahy, Odbor služby dopravní policie
MHMP PKD

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne:

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení: